

Република Србија
Град Београд
Градска управа града
Београда

Секретаријат за саобраћај
Дирекција за јавни превоз
IV – 08 Бр. 401.1 – 45/2010
21.9.2010. године



Београд
www.beograd.rs

27. марта 43-45
11000 Београд
телефон: +381 11 323-8524
фах: +381 11 275-2582

ИЗВЕШТАЈ

Због уочених проблема у функционисању праћења возила у јавном превозу путника у Београду, а из разлога постојања више превозника, постоји изражена потреба за увођењем савременог система за управљање возилима. Такође постоји потреба за увођењем савремене и поуздане опреме за наплату и контролу карата.

Закључком Градоначелника града Београда број 34-1808/10-Г од 4. јуна 2010. године дата је сагласност Дирекцији за јавни превоз да распише и спроведе јавни конкурс за „Систем за наплату карата и управљање возилима у јавном превозу путника“, а по спроведеном поступку и потписивању уговора са изабраним понуђачем, поднесе писмени извештај Градоначелнику града Београда.

По закључку Градоначелника, 11. јуна 2010. године у Службеном гласнику РС број 40. објављен је конкурс за „Систем за наплату карата и управљање возилима у јавном превозу путника“.

Наведеним Закључком градоначелника образована је и Конкурсна комисија за спровођење Конкурса.

Откупљено је 50 комплета конкурсне документације.

Отварање пријава је обављено 11. августа 2010. године. Од пристигле три пријаве на конкурс само једна је била исправна.

На основу Извештаја Конкурсне комисије са препоруком избора од 16.08.2010. године донета је одлука о избору групе учесника предузећа Apex Solution Technology d.o.o, Кнегиње Зорке бр.2 из Београда као овлашћеног члана групе учесника и чланова групе: Lanus d.o.o, Патријарха Варнаве бр.47 из Београда, Kent Kart global elektronik, Turska, Istanbul, Gumussultu, M. Kamil 5/2, Kent Kart EGE elektronik san. Vetic, Turska, Istanbul, Muhtar Kamil sok apt 3/4 и Kent Kart Marmara elektronik san. Vetic LTD, Turska, Istanbul, Muhtar Kamil sok Basmaci apt 3/5, за Извршиоца посла. Одлука је свим учесницима уредно уручена дана 30.08.2010. године.

По истеку рока за жалбу дана 20. септембра 2010. године, између изабраног Извршиоца посла и Дирекције за јавни превоз као наручиоца посла, потписан је Уговор за успостављање и обезбеђење функционисања Система за наплату карата и управљање возилима у јавном превозу у Београду. Изабрани Извршилац се Уговором обавезао да ће у року од 2 месеца изградити Главни пројекат система, а у

9/9
21.09.2010.
Велић

року од 15 месеци од потписивања Уговора имплементирати комплетну опрему Система (оперативни контролни центар, опрему у 1851 возило и осталу опрему за управљање возилима и наплату карата). Извршилац ће по пуштању Система у рад вршити набавку, дистрибуцију и продају свих врста карата, организовати контролу карата у возилима и одржавати комплетан систем у уговореном року од 10 година од потписивања Уговора. Извршиоцу на име накнаде за уговорене послове припада процентуално учешће у приходима од 8.53%, који се остварује продајом карата.

Очекивани ефекти увођења новог система су: задовољни путници (поштовање редова вожњи, повећање квалитета услуге и ефикасности система јавног превоза, информисање путника, широк асортиман карата, куповине карата без гужви), подизање нивоа безбедности возача и путника (стална комуникација возила са контролним центром, аларми, контрола брзине возила), смањење трошкова функционисања система превоза (оптимизација мреже линија, повећање ефикасности система јавног превоза, расподела средстава превозницима према тачно извршеном транспортном раду, смањене могућности злоупотребе наплате превоза), добијање значајних података праћења прихода и токова путника на основу којих је могуће планирање (мреже линија, тарифне политике, редова вожње, и др.) и могућност надоградње новим корисницима (плаћање паркинга, станичних и осталих многобројних услуга смарт картом).

Увођењем новог Система Београд ће попут већих европских градова користити предности савремених технологија за ефикасно управљање јавним превозом, што ће довести до повећања квалитета услуге јавног превоза.

Директор



Снежана Перовић

Снежана Перовић, дипл.инж.саоб.

Прилози:

- Записник о раду конкурсне комисије
- Извештај конкурсне комисије са препоруком избора
- Одлука о извршеном избору

Доставити:

- Кабинету Градоначелника
- Архиви